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Der Einstieg mit Blink ist ganz einfach 
Laden Sie die Blink Home Monitor-App herunter oder starten Sie sie.  

Fügen Sie die Mini 2K+ hinzu, indem Sie oben auf dem 
Startbildschirm der App auf das Pluszeichen (    ) tippen. 

Teilen Sie uns gerne Ihre Meinung über feedback@blink.com mit.

Iniziare a utilizzare Blink è facile
Scarica o apri l’app Blink Home Monitor.  

Aggiungi Mini 2K+ toccando il segno più (    ) nella parte superiore 
della schermata iniziale dell’app.

Ci fa piacere ricevere un tuo messaggio a feedback@blink.com



Empezar a utilizar Blink es muy fácil
Descarga o abre la app Blink Home Monitor.

Añade tu Mini 2K+. Para ello, toca el signo más (    ) situado en 
la parte superior de la pantalla de inicio de la app.

Comparte tu opinión con nosotros a través de feedback@blink.com

Je kunt eenvoudig aan de slag met Blink
Download of open de Blink Home Monitor-app. 

Voeg je Mini 2K+ toe door op het plusteken (    ) boven aan het 
beginscherm van de app te tikken. 

We horen graag van je via feedback@blink.com
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IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

SAFETY INFORMATION
READ ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THE DEVICE. FAILURE TO FOLLOW 
THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER 
INJURY OR DAMAGE.

Your device is shipped with an AC adapter that is intended for indoor use only. Your 
device should only be powered using the AC adapter included with the device or using 
the Blink Weather Resistant Power Adapter for outdoor use. If the adapter or cable 
appears damaged, discontinue use immediately.

Do not expose your device or adaptor to liquids. If your device or adaptor gets wet, 
carefully unplug all cables without getting your hands wet and wait for the device 
and adaptor to dry completely before plugging them in again. Do not attempt to dry 
your device or adaptor with an external heat source, such as a microwave oven or a 
hairdryer. If the device or adaptor appear damaged, discontinue use immediately. 

Install your power adaptor into an easily accessible socket-outlet located near the 

5English



6 English

equipment that will be plugged into or powered by the adaptor.

Other Safety Considerations
Your device can withstand outdoor use and contact with water only when powered 
using the Blink Weather Resistant Power Adapter (sold separately). However, your 
device is not intended for underwater use and may experience temporary effects 
from exposure to water. Do not immerse your device in water. Do not spill any food, 
oil, lotion, or other abrasive substances on your device. Do not expose your device 
to pressurized water, high velocity water, or extremely humid conditions (such as a 
steam room). Do not expose your device or batteries to salt water or other conductive 
liquids. To protect against electric shock, do not place cord, plug, or device in water or 
other liquids. If your device gets wet from immersion in water or high pressure water, 
carefully disconnect all cables without getting your hands wet and wait for them to dry 
completely before powering it on again. Do not attempt to dry your device or batteries 
(if applicable) with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. 
To avoid risk of electric shock, do not touch your device or batteries or any wires 
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connected to your device during a lightning storm while your device is powered. If your 
device or batteries appears to be damaged, discontinue use immediately.  

Protect your device from direct sunlight. 

Use only accessories supplied with your device, or specifically marketed for use with 
your device, to power your device. Use of third-party accessories may impact your 
device’s performance. In limited circumstances, use of third-party accessories may void 
your device’s limited warranty. In addition, use of incompatible third-party accessories 
may cause damage to your device or the third-party accessory. Read all safety 
instructions for any accessories before using with your device.

Don’t expose your device to steam, extreme heat or cold. Use your device in a location 
where temperatures remain within the device’s operating temperature range set forth 
in this guide. Your device may get warm during normal use.

WARNING: Small parts contained in your device and its accessories may present a 
choking hazard to small children.
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CAUTION: This product contains a loud siren. Do not stand near the siren when 
sounding. Exposure at close range may be harmful to your hearing. Wear hearing 
protection when testing the alarm.

CAUTION: When mounting this device in elevated locations, use precautions to 
ensure that the device does not fall and harm bystanders.

Protection Against Water
To reduce the risk of damage to your device, follow these instructions:

•	 Do not intentionally immerse your device in water or expose it to seawater, salt 
water, chlorinated water or other liquids (such as beverages).

•	 Do not spill any food, oil, lotion or abrasive substances on your device.

•	 Do not expose your device to pressurised water, high-velocity water or extremely 
humid conditions (such as a steam room).
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If your device is dropped or otherwise damaged, the waterproofing of the device may 
be compromised.

For more information concerning care instructions and the waterproofing of your 
device, please see amazon.com/devicesupport

PRODUCT SPECIFICATIONS
Blink Mini 2K+ 
Model number: BCM00800U 
Electrical rating: 5V⎓1.0A 
Operating Temperature Range: -20° to 45°C (-5°F to 113°F)

FOR CUSTOMERS IN EUROPE AND THE UNITED KINGDOM 
Conformity Statement
Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type Model 
is BCM00800U in compliance with Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment 
Regulations 2017 (S.I. 2017/1206), including currently valid amendment(s). The full 
texts of the declarations of conformity and other applicable statements of compliance 
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for this product are available at the following internet address:  
blink.com/safety-and-compliance

Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type 
BCM00800U UK Radio Equipment Regulations 2017 (S.I. 2017/1206). The full text of 
the declaration of conformity and other applicable statements of compliance for this 
product are available at the following internet address: 
blink.com/safety-and-compliance

Wireless Feature: WiFi 2.4GHz 2412 - 2472 MHz 
Wireless Output Power: 20 dBm 
Bluetooth Feature: BLE 2402 – 2480 MHz 
Wireless Output Power: 10 dBm 

Electromagnetic Field Exposure
In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of 
the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 
1999/519/EC.
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This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator 
and your body.

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY
In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you 
dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. 
For information about recycling your device, go to 
amazon.com/devicesupport

Additional Safety and Compliance Information
For additional safety, compliance, recycling and other important information 
regarding your device, please refer to the Legal and Compliance section of the About 
Blink menu in the Settings in your app or on the Blink website at
blink.com/safety-and-compliance

TERMS AND POLICIES
Before using the Blink device (“Device”), please read the terms and policies for 
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the Device located in your Blink Home Monitor App in About Blink > Legal Notices 
(collectively, the “Agreement”). By using your Device, you agree to be bound by the 
Agreement. In the same sections, you can find the Privacy Policy which is not part of 
the Agreement.

BY PURCHASING OR USING THE PRODUCT, YOU AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS 
OF THE AGREEMENTS.

LIMITED WARRANTY
If you purchased your Blink devices excluding accessories (the “Device”) from Amazon.
co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.be or from 
authorized resellers located in Europe, the warranty for the Device is provided by 
Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg. The provider of 
this Warranty is sometimes referred to herein as “we “.

When you purchase a new or Certified Refurbished Device (which, for clarity, excludes 
Devices sold as “Used” & Used Devices sold as Warehouse Deals), we warrant the Device 
against defects in materials and workmanship under ordinary consumer use for two 
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years from the date of original retail purchase. During this warranty period, if a defect 
arises in the Device, and you follow the instructions for returning the Device, we will 
at our option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either 
new or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished Device that is 
equivalent to the Device to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase 
price of the Device. This limited warranty applies, to the extent permitted by law, to 
any repair, replacement part or replacement device for the remainder of the original 
warranty period or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and 
Devices for which a refund is given shall become our property. This limited warranty 
applies only to hardware components of the Device that are not subject to a) accident, 
misuse, neglect, fire, alteration or b) damage from any third-party repair, third-party 
parts, or other external causes.

Instructions. For specific instructions about how to obtain warranty service for your 
Device, please contact Customer Service using the contact information provided 
below in ‘Contact Information’. In general, you will need to deliver your Device in 
either its original packaging or in equally protective packaging to the address specified 
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by Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is your 
responsibility to remove any removable storage media and back up any data, software, 
or other materials you may have stored or preserved on your Device. It is possible 
that such storage media, data, software or other materials will be destroyed, lost or 
reformatted during service, and we will not be responsible for any such damage or loss.

Limitations. TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THE WARRANTY AND 
REMEDIES SET FORTH ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER 
WARRANTIES AND REMEDIES, AND WE SPECIFICALLY DISCLAIM ALL STATUTORY 
OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND AGAINST HIDDEN 
OR LATENT DEFECTS. IF WE CANNOT LAWFULLY DISCLAIM STATUTORY OR IMPLIED 
WARRANTIES, THEN TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES 
SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS LIMITED 
WARRANTY AND TO REPAIR, OR REPLACEMENT SERVICE.

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG A STATUTORY 
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OR IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY 
TO YOU. WE ARE NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY OR 
UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY. IN SOME JURISDICTIONS THE FOREGOING 
LIMITATION DOES NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY 
STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSSLY NEGLIGENT ACTS AND/
OR OMISSIONS, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO 
YOU. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 
DIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES SO THE ABOVE EXCLUSION 
OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS “LIMITATIONS” SECTION DOES NOT 
APPLY TO CUSTOMERS IN THE EUROPEAN UNION AND THE UNITED KINGDOM.

This limited warranty gives you specific rights. You may have additional rights under 
applicable law, and this limited warranty does not affect such rights.

Contact Information. For help with your Device, please contact Customer Service.

If you are a consumer, this Two-Year Limited Warranty is provided in addition to, and 
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without prejudice to, your consumer rights. For further information on consumer rights 
in relation to faulty goods please visit 
amazon.co.uk/gp/help/customer/display.html?nodeId=201310960
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INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ 
LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER L’APPAREIL. LE 
MANQUEMENT À CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT ÊTRE À L’ORIGINE D’UN 
INCENDIE, D’UNE ÉLECTROCUTION OU D’AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.

Votre appareil est livré avec un adaptateur secteur. Votre appareil doit uniquement 
être alimenté à l’aide de l’adaptateur secteur fourni avec l’appareil. Si l’adaptateur 
ou le câble vous semble endommagé, cessez immédiatement de l’utiliser. Installez 
votre adaptateur secteur sur une prise facilement accessible, située à proximité de 
l’équipement qui sera branché ou alimenté par l’adaptateur.

N’exposez pas votre appareil ni votre adaptateur à des liquides. Si votre appareil ou 
votre adaptateur est mouillé, débranchez soigneusement tous les câbles sans vous 
mouiller les mains et attendez que l’appareil et l’adaptateur soient complètement secs 
avant de les rebrancher. N’essayez pas de sécher votre appareil ou votre adaptateur 
secteur avec une source de chaleur externe, comme un micro-ondes ou un sèche-
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cheveux. Si l’appareil ou l’adaptateur secteur semble endommagé, cessez de l’utiliser 
immédiatement.

Insérez l’adaptateur secteur dans une prise facile d’accès et située à proximité de 
l’équipement branché à l’adaptateur secteur ou alimenté par ce dernier.

Autres aspects à prendre en compte pour la sécurité
Votre appareil [et l’adaptateur] peut résister à une utilisation en extérieur et au 
contact de l’eau dans certaines conditions. Cependant, votre appareil n’est pas conçu 
pour être utilisé sous l’eau et une exposition à l’eau peut avoir des effets temporaires. 
N’immergez pas intentionnellement votre appareil. Ne renversez pas d’aliments, 
d’huile, de lotion ou d’autres substances abrasives sur votre appareil. N’exposez pas 
votre appareil à de l’eau sous pression, à un débit d’eau à grande vitesses ou à des 
conditions extrêmement humides (comme un bain de vapeur). N’exposez pas votre 
appareil ou vos piles à de l’eau salée ou à d’autres liquides conducteurs. Pour éviter 
les électrocutions, ne placez pas le cordon, la fiche ou l’appareil dans l’eau ou dans 
d’autres liquides. Si votre appareil est mouillé par immersion dans l’eau ou de l’eau 

18 Français



19Français

sous haute pression, débranchez soigneusement tous les câbles sans vous mouiller 
les mains et attendez qu’ils sèchent complètement avant de le remettre sous tension. 
N’essayez pas de sécher votre appareil ou la batterie (le cas échéant) avec une source 
de chaleur externe, comme un micro-ondes ou un sèche-cheveux. Pour éviter tout 
risque d’électrocution, ne touchez pas votre appareil, les piles ou les fils connectés à 
votre appareil pendant un orage lorsque celui-ci est branché. Si votre appareil ou vos 
piles semblent endommagés, cessez immédiatement de les utiliser. 

Protégez votre appareil de la lumière directe du soleil.

Pour alimenter votre appareil, utilisez uniquement les accessoires fournis ou 
spécifiquement commercialisés pour être utilisés avec votre appareil. L’utilisation 
d’accessoires tiers peut affecter les performances de votre appareil. Dans certaines 
circonstances, l’utilisation d’accessoires tiers peut annuler la garantie limitée de votre 
appareil. En outre, l’utilisation d’accessoires tiers incompatibles peut endommager 
votre appareil ou l’accessoire tiers. Lisez toutes les consignes de sécurité relatives aux 
accessoires avant de les utiliser avec votre appareil.
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N’exposez pas votre appareil à la vapeur, à une chaleur extrême ou au froid. 
Utilisez votre appareil dans un endroit où les températures restent dans la plage de 
températures de fonctionnement indiquée dans ce guide. Votre appareil peut chauffer 
pendant une utilisation normale.

AVERTISSEMENT : Les petites pièces et les accessoires de votre appareil peuvent 
présenter un risque d’étouffement pour les jeunes enfants.

ATTENTION : ce produit contient une sirène puissante. Ne vous tenez pas à proximité 
de la sirène lorsque celle-ci se déclenche. Une exposition à proximité peut être nocive 
pour l’audition. Portez des protections auditives lorsque vous testez l’alarme.

ATTENTION : si vous montez cet appareil en hauteur, prenez les précautions 
nécessaires pour éviter qu’il ne tombe et ne blesse les personnes se trouvant à 
proximité.

Protection contre l’eau
Pour limiter le risque d’endommager votre appareil, suivez les instructions suivantes :
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•	 N’immergez pas délibérément votre appareil dans de l’eau et ne l’exposez pas à 
de l’eau de mer, de l’eau salée, de l’eau chlorée ni d’autres liquides (comme des 
boissons).

•	 Ne renversez pas d’aliments, d’huile, de crème ni de substances abrasives sur votre 
appareil.

•	 N’exposez pas votre appareil à de l’eau pressurisée, à de l’eau à haute pression ni à 
des conditions extrêmement humides (comme un bain de vapeur).

Si votre appareil est tombé ou est endommagé, la résistance à l’eau de l’appareil peut 
être compromise.

Pour en savoir plus sur les instructions d’entretien et la résistance à l’eau de votre 
appareil, rendez-vous sur amazon.com/devicesupport

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
Blink Mini 2K+ 
Numéro de modèle : BCM00800U 
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Caractéristiques électriques nominales : 5V⎓1,0A 
Plage de température de fonctionnement : -20° to 45°C (-5°F to 113°F)

POUR LES CLIENTS EUROPÉENS ET BRITANNIQUES
Déclaration de conformité
Par la présente, Amazon.com Services LLC déclare que les équipements 
radioélectriques de type BCM00800U sont conforme à la Directive 2014/53/UE et 
au Règlement sur les équipements radio 2017 (S.I. 2017/1206) du Royaume-Uni, 
y compris les amendements actuellement en vigueur. Les textes complets des 
déclarations de conformité et autres déclarations applicables sont disponibles à 
l’adresse Internet suivante : blink.com/safety-and-compliance

Fonctionnalité sans fil : wifi 2,4 GHz 2 412 à 2 472 MHz  
Puissance maximale : 20 dBm 
Fonctionnalité Bluetooth : BLE 2 402 à 2 480 MHz 
Puissance maximale : 10 dBm
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L’un des adaptateurs suivants peut être inclus : 

Aohai : 
Adaptateur secteur modèle n° : A726-050150EU1

SUNUN : 
Adaptateur secteur modèle n° : SA052-050150V

Fabricant : Ring LLC / Amazon EU S.à r.l., 38 Avenue John F. Kennedy, L-1855 
Luxembourg / Amazon UK, 1 Principal Place, Worship Street, London, EC2A 2FA, 
United Kingdom

Aohai: 
Tension d’entrée CA (VCA) : 230V 
Courant d’entrée CA (A) : 0.3A 
Fréquence d’entrée CA (Hz) : 50Hz 
Tension de sortie CC (VCC) : 5V 
Courant de sortie CC (A) : 1.5A 
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Puissance de sortie CC (W) : 7.5W 
Efficacité active moyenne (%) : 80.6% 
Efficacité à faible charge (10 %) (%) : 72.67% 
Consommation à vide (W) : 0.088W

SUNUN: 
Tension d’entrée CA (VCA) : 230V 
Courant d’entrée CA (A) : 0.3A 
Fréquence d’entrée CA (Hz) : 50Hz 
Tension de sortie CC (VCC) : 5V 
Courant de sortie CC (A) : 1.5A 
Puissance de sortie CC (W) : 7.5W 
Efficacité active moyenne (%) : 80.38% 
Efficacité à faible charge (10 %) (%) : 75.73% 
Consommation à vide (W) : 0.078W
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Exposition aux champs électromagnétiques
Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils d’exposition du 
public aux champs électromagnétiques conformément à la Recommandation du 
Conseil 1999/519/CE.

Cet appareil ne doit pas être placé ni utilisé de sorte que l’émetteur se trouve dans un 
rayon inférieur à 20 cm entre celui-ci et votre corps. 
 
RÉDUIRE L’EXPOSITION AUX RAYONNEMENTS DES ÉQUIPEMENTS 
RADIOÉLECTRIQUES

Pour réduire l’exposition aux rayonnements de l’appareil, l’utiliser dans un endroit 
où les conditions de réception sont bonnes. Vous pouvez prendre des mesures pour 
réduire l’exposition des enfants aux rayonnements de l’appareil, notamment en 
limitant la fréquence et la durée de son utilisation et en évitant son utilisation la 
nuit. Tenir l’appareil éloigné du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des 
adolescents.
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RECYCLAGE ADÉQUAT DE VOTRE APPAREIL
Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est 
règlementée. Veillez à éliminer ou recycler votre appareil conformément aux lois 
et règlementations locales. Pour en savoir plus sur le recyclage de votre appareil, 
consultez amazon.com/devicesupport

Informations complémentaires sur la sécurité et la conformité
Pour plus d’informations sur la sécurité, la conformité, le recyclage et d’autres 
informations importantes concernant votre appareil, reportez-vous à la section 
Mentions légales et conformité du menu À propos de Blink dans les paramètres de 
votre application ou sur le site Web de Blink à l’adresse
blink.com/safety-and-compliance

 
CONDITIONS GÉNÉRALES
Avant d’utiliser la Blink Appareil (« l’Appareil »), veuillez lire toutes les conditions 
d’utilisation et les politiques qui s’appliquent pour l’Appareil et qui figurent dans 
votre application Blink Home Monitor dans À propos de Blink> Mentions légales 
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(collectivement, le “Contrat”). En utilisant votre Appareil, vous acceptez d’être lié(e) 
par les termes du présent Contrat. Dans les mêmes sections, vous pouvez retrouver la 
politique de confidentialité qui ne fait pas partie du Contrat.

EN ACHETANT OU EN UTILISANT LE PRODUIT, VOUS CONSENTEZ À ÊTRE LIÉ PAR LES 
DISPOSITIONS DU CONTRAT

 
GARANTIE LIMITÉE
Si vous avez acheté un appareil, à l’exclusion des accessoires (l’« Appareil ») sur 
Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.
com.be, la garantie de l’Appareil est fournie par Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. 
Kennedy, L-1855 Luxembourg. Le fournisseur de cette garantie est parfois appelé dans 
la présente « nous ».

Lorsque vous achetez un Appareil neuf ou un Appareil Reconditionné Certifié (ce 
qui, pour des raisons de clarté, exclut les appareils vendus comme « d’occasion » 
et les appareils d’occasion vendus dans le cadre du Amazon Seconde main), nous 
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garantissons l’Appareil contre les défauts de matériaux et de fabrication dans le cadre 
d’une utilisation ordinaire pour un an à partir de la date d’achat initiale. Pendant 
cette période de garantie, si un défaut apparaît dans l’Appareil, et que vous suivez 
les instructions et retournez l’Appareil, nous pourrons à notre gré, dans la mesure 
permise par la loi, (i) réparer l’Appareil en utilisant des pièces neuves ou rénovées, (ii) 
remplacer l’Appareil par un appareil neuf ou remis à neuf équivalent à l’Appareil qui 
doit être remplacé, ou (iii) vous rembourser tout ou partie du prix d’achat de l’Appareil. 
Cette garantie limitée s’applique, dans la mesure permise par la loi, à toute réparation, 
toute pièce ou tout appareil de rechange, pour le reste de la période de garantie 
initiale ou pendant quatre-vingt-dix jours, selon la période qui est la plus longue. 
Toutes les pièces remplacées et les appareils pour lesquels un remboursement est 
effectué deviendront notre propriété. Cette garantie limitée s’applique uniquement 
aux composants matériels de l’appareil qui n’ont pas subi (a) d’accident, de mauvaise 
utilisation, de négligence, d’incendie ou de modification ou (b) de dommages 
provenant de toute réparation ou pièce délivrée par un tiers, ou de toute autre cause 
externe.
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Instructions. Pour obtenir des instructions spécifiques sur la façon d’actionner 
la garantie de votre Appareil, veuillez contacter l’assistance Blink en utilisant les 
coordonnées fournies ci-dessous dans la section « Coordonnées ». En général, vous 
aurez besoin d’envoyer votre Appareil dans son emballage d’origine, ou dans un 
emballage offrant une protection égale, à l’adresse indiquée par le service client. 
Avant d’envoyer votre Appareil en garantie, il est de votre responsabilité de retirer tout 
support de stockage amovible et de sauvegarder toutes les données, tous les logiciels 
ou autres contenus que vous pouvez avoir enregistrés ou conservés sur votre Appareil. 
Il est possible que de tels support de stockage, données, logiciels ou autres contenus 
soient détruits, perdus ou reformatés pendant l’examen de l’Appareil, et nous ne 
serons responsables d’aucun dommage ou perte de cet ordre.

Responsabilité limitée. DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR LA LOI, LA GARANTIE 
ET LES RECOURS CI-DESSUS SONT EXCLUSIFS ET TIENNENT LIEU DE TOUTES 
AUTRES GARANTIES ET TOUS AUTRES RECOURS, ET NOUS DÉCLINONS TOUT 
PARTICULIÈREMENT TOUTE GARANTIE LÉGALE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, 
NOTAMMENT MAIS NON EXCLUSIVEMENT, LES GARANTIES DE QUALITÉ 
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MARCHANDE, D’ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER ET DE VICE CACHÉ OU 
LATENT. SI NOUS NE POUVONS PAS LÉGALEMENT DÉCLINER DES GARANTIES 
LÉGALES OU IMPLICITES, ALORS, DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR LA LOI, TOUTE 
GARANTIE SERA LIMITÉE DANS LA DURÉE À LA DURÉE DE CETTE GARANTIE LIMITÉE, 
ET À LA RÉPARATION OU AU REMPLACEMENT.

CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS DE LIMITER LA DURÉE DES 
GARANTIES LÉGALES OU IMPLICITES, AUSSI LA LIMITE CI-DESSUS PEUT NE PAS 
S’APPLIQUER DANS VOTRE CAS. NOUS NE SOMMES PAS RESPONSABLES DES 
DOMMAGES DIRECTS, SPÉCIAUX, NI DES DOMMAGES DIRECTS OU INDIRECTS 
RÉSULTANT D’UNE VIOLATION QUELCONQUE DES TERMES DE LA GARANTIE 
OU DE TOUTE AUTRE THÉORIE JURIDIQUE. DANS CERTAINES JURIDICTIONS LES 
LIMITES PRÉCÉDENTES NE PEUVENT PAS S’APPLIQUER EN CAS DE MORT OU DE 
BLESSURES, OU DE RESPONSABILITÉ PRÉVUE PAR LA LOI EN CAS D’ACTES ET/OU 
OMISSIONS INTENTIONELS OU ÉQUIVALENTS À UNE FAUTE LOURDE ; DÈS LORS 
LES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S’APPLIQUER DANS 
VOTRE CAS. CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS LES EXCLUSIONS OU 
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LIMITATIONS DE RESPONSABILITÉ EN CAS DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS OU 
CONSÉCUTIFS, AUSSI LES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE 
PAS S’APPLIQUER DANS VOTRE CAS. CETTE SECTION « RESPONSABILITÉ LIMITÉE » 
NE S’APPLIQUE PAS DANS L’UNION EUROPÉENNE ET AU ROYAUME-UNI. 

Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez avoir des droits 
complémentaires en vertu de la loi applicable et cette garantie limitée n’affecte pas 
ces droits.

Coordonnées. Pour obtenir de l’aide concernant votre appareil, veuillez contacter 
l’assistance Blink. 

POUR LES CLIENTS EUROPÉENS
Si vous êtes un consommateur, la garantie limitée de deux ans ne remet pas en 
question vos droits en tant que consommateur et est fournie en complément des 
garanties légales, notamment la garantie légale de conformité et la garantie contre les 
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vices cachés si vous êtes un consommateur résidant en France. Pour en savoir plus sur 
les garanties légales, visite  
amazon.fr/gp/help/customer/display.html?nodeId=201310960 

Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez avoir des droits 
complémentaires en vertu de la loi applicable et cette garantie limitée n’affecte pas ces 
droits. Notamment, si vous êtes un consommateur résidant en France, les dispositions 
suivantes peuvent s’appliquer : Art. L.217-4 du Code de la consommation : « Le vendeur 
est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité 
existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant 
de l’emballage, des instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a 
été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. » Art. 
L.217-5 du Code de la consommation : « Le bien est conforme au contrat : 1° S’il est 
propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant : • s’il 
correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci 
a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ; • s’il présente 
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les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations 
publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment 
dans la publicité ou l’étiquetage ; 2° Ou s’il présente les caractéristiques définies 
d’un commun accord par les parties ou est propre à tout usage spécial recherché 
par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. » Art. 
L.217-12 du Code de la consommation : « L’action résultant du défaut de conformité 
se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien. » Art. 1641 du Code civil 
: « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue 
qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement 
cet usage que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre 
prix, s’il les avait connus. » Art. 1648 premier alinéa du Code civil : « L’action résultant 
des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans 
à compter de la découverte du vice. » Art. L.217-16 du Code de la consommation : « 
Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale 
qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une 
remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au moins sept 
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jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à 
compter de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour 
réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande 
d’intervention. »
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WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN

SICHERHEITSINFORMATIONEN 
BEVOR SIE DAS GERÄT IN BETRIEB NEHMEN, LESEN SIE BITTE ALLE 
SICHERHEITSHINWEISE AUFMERKSAM DURCH. DIE NICHTEINHALTUNG DIESER 
SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU EINEM BRAND, STROMSCHLAG ODER ANDEREN 
VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN FÜHREN.

Das Gerät wird mit dem Netzteil ausgeliefert. Das Gerät darf nur über das im 
Lieferumfang des Geräts enthaltene Netzteil mit Strom versorgt werden. Falls das 
Netzteil oder das Kabel beschädigt zu sein scheinen, verwenden Sie sie nicht mehr. 
Schließen Sie das Netzteil an eine leicht zugängliche Steckdose an, die sich in der 
Nähe des Geräts befindet, das an das Netzteil angeschlossen bzw. mit Strom versorgt 
werden soll.

Setzen Sie das Gerät und das Netzteil keinen Flüssigkeiten aus. Wenn das Gerät 
oder das Netzteil nass werden sollte, stecken Sie vorsichtig alle Kabel aus, ohne dass 
Ihre Hände nass werden, und warten Sie, bis das Gerät und das Netzteil vollständig 
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getrocknet sind, bevor Sie sie wieder anschließen. Versuchen Sie nicht, das Gerät 
oder das Netzteil mithilfe einer externen Wärmequelle zu trocknen, wie z. B. einer 
Mikrowelle oder einem Haartrockner. Benutzen Sie Gerät und Netzteil nicht weiter, 
wenn Sie vermuten, dass diese beschädigt sein könnten. 

Verbinden Sie das Netzteil mit einer leicht zugänglichen Steckdose in der Nähe des 
Geräts, das durch das Netzteil mit Strom versorgt werden soll.

Weitere Sicherheitshinweise
Das Gerät [und das Netzteil] können unter bestimmten Bedingungen im Freien und bei 
Kontakt mit Wasser verwendet werden. Das Gerät ist jedoch nicht für die Verwendung 
unter Wasser vorgesehen und kann durch Kontakt mit Wasser vorübergehend 
beeinträchtigt werden. Tauchen Sie das Gerät nicht absichtlich in Wasser. Achten Sie 
darauf, dass keine Lebensmittel, Öle, Lotionen oder andere scheuernde Substanzen 
auf das Gerät verschüttet werden. Setzen Sie das Gerät nicht unter Druck stehendem 
Wasser, Wasser mit hoher Geschwindigkeit oder extremer Luftfeuchtigkeit (z. B. einem 
Dampfbad) aus. Setzen Sie das Gerät oder die Akkus keinem Salzwasser oder anderen 
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leitenden Flüssigkeiten aus. Zum Schutz vor Stromschlägen dürfen Kabel, Stecker 
oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten getaucht werden. Wenn das 
Gerät durch Eintauchen in Wasser oder Wasser mit hohem Druck nass wird, trennen 
Sie alle Kabel vorsichtig von der Steckdose. Achten Sie dabei darauf, dass Ihre Hände 
nicht feucht werden, und warten Sie, bis das Gerät vollständig getrocknet ist, bevor Sie 
es erneut einschalten. Trocknen Sie das Gerät und die Akkus (sofern vorhanden) nicht 
mit einer externen Wärmequelle, wie z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner. 
Um Stromschläge zu vermeiden, berühren Sie während eines Gewitters weder das 
Gerät oder die Akkus noch jegliche Kabel, die mit dem Gerät verbunden sind, wenn es 
an das Stromnetz angeschlossen ist. Falls das Gerät oder die Akkus Beschädigungen 
aufzuweisen scheinen, verwenden Sie sie nicht mehr. 

Schützen Sie das Gerät vor direkter Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie nur das mit dem Gerät gelieferte oder speziell für die Verwendung 
mit dem Gerät erhältliche Zubehör, um es mit Strom zu versorgen. Die Verwendung 
von Zubehör von Drittanbietern kann die Leistung des Geräts beeinträchtigen. Unter 
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bestimmten Umständen erlischt die beschränkte Herstellergarantie für Ihr Gerät, wenn 
Sie Zubehör von Drittanbietern verwenden. Darüber hinaus kann die Verwendung 
von inkompatiblem Zubehör von Drittanbietern Ihr Gerät oder das jeweilige Zubehör 
beschädigen. Lesen Sie vor der Verwendung des Geräts alle Sicherheitshinweise zu 
Zubehörteilen.

Setzen Sie das Gerät weder Dampf noch extremer Hitze oder Kälte aus. Verwenden Sie 
das Gerät an einem Ort, an dem die Temperaturen innerhalb des in diesem Handbuch 
angegebenen Betriebstemperaturbereichs bleiben. Das Gerät kann während des 
normalen Gebrauchs warm werden.

WARNUNG: Gerät und Zubehör enthalten Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr für 
Kleinkinder darstellen können.

ACHTUNG: Dieses Produkt ist mit einer lauten Sirene ausgestattet. Halten Sie sich 
nicht in der Nähe der Sirene auf, wenn diese ertönt. Eine Exposition aus nächster Nähe 
kann Ihr Gehör schädigen. Tragen Sie beim Testen des Alarms einen Gehörschutz.

VORSICHT: Wenn dieses Gerät an erhöhten Positionen montiert wird, sind 
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Vorkehrungen zu treffen, um zu gewährleisten, dass das Gerät nicht herunterfallen und 
Unbeteiligte verletzten kann.

Schutz vor Wasser
Beachten Sie die folgenden Hinweise, um das Risiko eines Schadens an Ihrem Gerät 
zu reduzieren:

•	 Tauchen Sie Ihr Gerät nicht absichtlich in Wasser und setzen Sie es nicht Meerwasser, 
Salzwasser, Chlorwasser oder anderen Flüssigkeiten (z. B. Getränken) aus.

•	 Achten Sie darauf, kein Essen, kein Öl, keine Lotion und keine scheuernden 
Substanzen auf Ihrem Gerät zu verschütten.

•	 Setzen Sie Ihr Gerät keinem Druckwasser, starker Strömung oder extrem feuchten 
Bedingungen (z. B. Dampfräumen) aus.

Wenn Ihr Gerät herunterfällt oder anderweitig beschädigt wird, beeinträchtigt dies 
möglicherweise die Wasserfestigkeit des Geräts.
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Weitere Informationen zu Pflege und Wasserfestigkeit Ihres Geräts finden Sie unter 
amazon.com/devicesupport 

PRODUKTDATEN
Blink Mini 2K+ 
Modellnummer: BCM00800U 
Elektrische Leistung: 5V⎓1,0A 
Betriebstemperaturbereich: -20° to 45°C (-5°F to 113°F)

FÜR KUNDEN IN EUROPA UND IM VEREINIGTEN KÖNIGREICH
Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Amazon.com Services, LLC., dass der Funkanlagentyp BCM00800U 
der Richtlinie 2014/53/EU und der UK Radio Equipment Regulations 2017 (S.I. 
2017/1206), einschließlich der aktuell gültigen Änderungen, entspricht. Die 
vollständigen Texte der Konformitätserklärungen und andere für dieses Produkt 
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geltende Konformitätserklärungen sind unter der folgenden Internetadresse 
verfügbar: blink.com/safety-and-compliance

Drahtlosfunktionen: WLAN 2,4 GHz 2.412–2.472 MHz  
Maximale Leistung: 20 dBm 
Bluetooth-Funktion: BLE 2.402–2.480 MHz 
Maximale Leistung: 10 dBm

Eines der folgenden Netzteile kann enthalten sein: 

Aohai: 
Netzteil-Modellnr.: A726-050150EU1

SUNUN: 
Netzteil-Modellnr.: SA052-050150V 
 
Hersteller: Ring LLC / Amazon EU S.à r.l., 38 Avenue John F. Kennedy, L-1855 
Luxembourg / Amazon UK, 1 Principal Place, Worship Street, London, EC2A 2FA, 
United Kingdom. 
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Aohai: 
Wechselstrom-Eingangsspannung (V AC): 230V 
Wechselstrom-Eingangsstrom (A): 0.3A 
Wechselstrom-Eingangsfrequenz (Hz): 50Hz 
Gleichstrom-Ausgangsspannung (V DC): 5V 
Gleichstrom-Ausgangsstrom (A): 1.5A 
Gleichstrom-Ausgangsleistung (W): 7.5W 
Durchschnittlicher Wirkungsgrad (%): 80.6% 
Wirkungsgrad bei niedriger Last (10 %) (%): 72.67% 
Leistungsaufnahme bei Nulllast (W): 0.088W

SUNUN: 
Wechselstrom-Eingangsspannung (V AC): 230V 
Wechselstrom-Eingangsstrom (A): 0.3A 
Wechselstrom-Eingangsfrequenz (Hz): 50Hz 
Gleichstrom-Ausgangsspannung (V DC): 5V 
Gleichstrom-Ausgangsstrom (A): 1.5A 
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Gleichstrom-Ausgangsleistung (W): 7.5W 
Durchschnittlicher Wirkungsgrad (%): 80.38% 
Wirkungsgrad bei niedriger Last (10 %) (%): 75.73% 
Leistungsaufnahme bei Nulllast (W): 0.078W

Belastung durch elektromagnetische Felder
Aus Gründen des Gesundheitsschutzes entspricht das Gerät den für die 
allgemeine Bevölkerung geltenden Grenzwerten für die Exposition gegenüber 
elektromagnetischen Feldern gemäß den Empfehlungen des Rates der Europäischen 
Union 1999/519/EG.

Dieses Gerät sollte so installiert und betrieben werden, dass ein Mindestabstand von 
20 cm zwischen dem Gerät und Ihrem Körper gewährleistet ist.

ORDNUNGSGEMÄSSES RECYCLING IHRES GERÄTS
In einigen Gebieten ist die Entsorgung elektronischer Geräte reguliert. Stellen Sie 
sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den Gesetzen und Bestimmungen vor Ort entsorgen 
oder recyceln. Weitere Informationen zum Recyceln Ihres Geräts erhalten Sie unter  
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amazon.com/devicesupport

FÜR DEUTSCHE KUNDEN
Das in diesem Dokument abgedruckte Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne 
bedeutet, dass Ihr Gerät getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Geben Sie das 
Gerät bei einer offiziellen Sammelstelle oder bei den von Herstellern oder Lieferanten 
eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich ab. Informationen zur Rücknahme 
durch Amazon finden Sie unter: amazon.de/help/weee

Löschen Sie vor Rückgabe alle Daten auf Ihrem Gerät. 

Zusätzliche Informationen zu Sicherheit und Konformität
Weitere Informationen zu Sicherheit, Konformität, Recycling und andere wichtige 
Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie in den Einstellungen der App im Menü „Über 
Blink“ im Abschnitt „Rechtliche Hinweise und Compliance“ oder auf der Blink-Website 
unter: blink.com/safety-and-compliance 
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BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN
Bevor Sie die Blink Gerät (das „Gerät“) in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte alle 
anwendbaren Bedingungen, Richtlinien für das Gerät durch, die sich in Ihrer 
Blink Home Monitor App unter Über Blink > Rechtliche Hinweise finden lassen 
(zusammenfassend die „Vereinbarung“). Durch die Verwendung Ihres Geräts erklären 
Sie sich damit einverstanden, an die Vereinbarung gebunden zu sein. In denselben 
Abschnitten finden Sie auch die Datenschutzrichtlinien, die nicht Teil der Vereinbarung 
ist.

DURCH DEN KAUF ODER DIE VERWENDUNG DES PRODUKTS ERKLÄREN SIE SICH MIT 
DEN BEDINGUNGEN DER VEREINBARUNG EINVERSTANDEN.

BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE
Wenn Sie Ihr Blink-Gerät ohne Zubehör (das „Gerät“) auf Amazon.de, Amazon.co.uk, 
Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.com.be oder bei autorisierten 
Händlern in Europa gekauft haben, wird die Garantie für das Gerät von Amazon EU S.à 
r.l., 38, Avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburg bereitgestellt. Der Garantiegeber 
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wird im vorliegenden Vertragstext mitunter als “wir” bezeichnet.

Wenn Sie ein neues oder zertifiziertes generalüberholtes Gerät kaufen (was, zur 
Klarstellung, Geräte ausschließt, die als “gebraucht” verkauft werden oder gebrauchte 
Geräte, die im Rahmen von Amazon Retourenkauf verkauft werden), gewährleisten 
wir für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs 
im Handel, dass das Gerät bei normalem Gebrauch durch den Verbraucher frei von 
Material- und Verarbeitungsmängeln ist. Tritt während dieses Garantiezeitraums 
am Gerät ein Mangel auf und sofern Sie die Hinweise zur Rückgabe des Geräts 
beachten, werden wir nach unserer Wahl und soweit dies gesetzlich zulässig 
ist, folgende Maßnahmen veranlassen: entweder (i) Reparatur des Geräts mit 
neuen oder instandgesetzten Teilen, (ii) Ersatz des Geräts durch ein neues oder 
ein instandgesetztes Gerät, das dem zu ersetzenden Gerät entspricht oder (iii) 
Erstattung des gesamten Kaufpreises für das Gerät oder eines Teils davon an Sie. 
Diese beschränkte Garantie gilt, soweit dies gesetzlich zulässig ist, für Reparaturen, 
Ersatzteile oder Ersatzgeräte für die restliche Laufzeit der ursprünglichen Garantiezeit 
oder für die Dauer von neunzig Tagen, je nachdem, welcher Zeitraum länger ist. 
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Sämtliche ersetzten Teile und Geräte, für die eine Erstattung geleistet wird, werden 
unser Eigentum. Diese beschränkte Garantie gilt nur für Hardware-Komponenten des 
Geräts, die nicht Gegenstand von (a) Unfällen, Zweckentfremdung, Verletzung der 
Sorgfalt, Feuer, Einwirkungen oder (b) Beschädigungen durch Instandsetzungen durch 
Dritte, Ersatzteile von Dritten oder durch andere äußere Einwirkungen sind. 

Beschränkungen. SOWEIT DIES GESETZLICH ZULÄSSIG IST, BESTEHT DIE 
OBIGE GARANTIE UND DIE OBIGEN RECHTSMITTEL AUSSCHLIESSLICH UND 
ANSTELLE ALLER ANDEREN GARANTIEN UND RECHTSMITTEL. WIR SCHLIESSEN 
AUSDRÜCKLICH JEDE GESETZLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE GARANTIE AUS, 
DARUNTER AUCH GARANTIEN ÜBER DIE MARKTGÄNGIGKEIT, DIE EIGNUNG 
FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK ODER DAS NICHTVORHANDENSEIN VON 
VERBORGENEN ODER VERDECKTEN MÄNGELN. IST DER AUSSCHLUSS DER 
GESETZLICHEN GEWÄHRLEISTUNG ODER VON STILLSCHWEIGEND GEWÄHRTEN 
GARANTIEN GESETZLICH NICHT ERLAUBT, SO SIND SÄMTLICHE DIESER GARANTIEN, 
SOWEIT DIES GESETZLICH ZULÄSSIG IST, IHRER DAUER NACH AUF DIE DAUER 
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DIESER AUSDRÜCKLICH BESCHRÄNKTEN GARANTIE SOWIE AUF DEN REPARATUR- 
UND ERSATZSERVICE BESCHRÄNKT.

IN EINIGEN RECHTSORDNUNGEN SIND BESCHRÄNKUNGEN DER DAUER DER 
GESETZLICHEN GEWÄHRLEISTUNG ODER EINER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIE 
NICHT ZULÄSSIG, SO DASS IN DIESEM FALL DIE OBIGE BESCHRÄNKUNG FÜR SIE 
NICHT GILT. FÜR DIREKTE ODER ZUFÄLLIGE SCHÄDEN, SONDER-, NEBEN- ODER 
FOLGESCHÄDEN AUFGRUND VON VERLETZUNGEN DER GARANTIE ODER GEMÄSS 
ANDEREN RECHTSGRUNDSÄTZEN SIND WIR NICHT VERANTWORTLICH. IN EINIGEN 
RECHTSORDNUNGEN GILT DIE VORSTEHENDE BESCHRÄNKUNG NICHT FÜR 
ANSPRÜCHE WEGEN SCHÄDEN AN LEIB UND LEBEN ODER FÜR DIE GESETZLICHE 
HAFTUNG WEGEN VORSÄTZLICHER UND GROB FAHRLÄSSIGER HANDLUNGEN 
UND/ODER UNTERLASSUNGEN, SO DASS IN DIESEM FALL DER OBIGE AUSSCHLUSS 
ODER DIE BESCHRÄNKUNG FÜR SIE NICHT GILT. IN EINIGEN RECHTSORDNUNGEN 
IST DER AUSSCHLUSS ODER DIE BESCHRÄNKUNG DER HAFTUNG FÜR DIREKTE 
ODER ZUFÄLLIGE SCHÄDEN, SONDER-, NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN NICHT 
ZULÄSSIG, SO DASS IN DIESEM FALL DER OBIGE AUSSCHLUSS ODER DIE OBIGE 
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BESCHRÄNKUNG FÜR SIE NICHT GILT. DIESER TEIL “BESCHRÄNKUNGEN” GILT NICHT 
FÜR KUNDEN IN DER EUROPÄISCHEN UNION UND IM VEREINIGTEN KÖNIGREICH.

Diese beschränkte Herstellergarantie gibt Ihnen bestimmte Rechte. Sie haben 
möglicherweise weitere Rechte, je nach Rechtsordnung und Land, und diese Rechte 
bleiben von dieser beschränkten Herstellergarantie unberührt.

Kontaktinformationen. Wenn Sie Hilfe bei Ihrem Gerät benötigen, wenden Sie sich 
bitte online an den Kundenservice. 

FÜR EUROPÄISCHE KUNDEN
Als Verbraucher wird Ihnen diese Beschränkte zweijährige Garantie zusätzlich und 
unbeschadet Ihrer gesetzlichen Verbraucher- und Gewährleistungsrechte gewährt. Für 
weitere Informationen zu Verbraucherrechten in Bezug auf fehlerhafte Ware klicken 
Sie amazon.de/gp/help/customer/display.html?nodeId=201310960
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IMPORTANTI INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
LEGGI TUTTE LE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA PRIMA DI UTILIZZARE IL 
DISPOSITIVO. LA MANCATA OSSERVANZA DELLE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA 
POTREBBE CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRE LESIONI O DANNI.

Il dispositivo viene fornito con un alimentatore CA. Il dispositivo deve essere 
alimentato solo tramite l’alimentatore CA in dotazione con il dispositivo. Non utilizzare 
l’alimentatore o il cavo se appaiono danneggiati. Installare l’alimentatore in una 
presa facilmente accessibile, situata vicino all’apparecchiatura che sarà collegata o 
alimentata dall’alimentatore.

Non esporre il dispositivo o l’alimentatore ai liquidi. Qualora si bagnino, scollega 
tutti i cavi con le mani asciutte e lascia asciugare completamente il dispositivo e 
l’alimentatore prima di ricollegarli all’alimentazione. Non provare ad asciugarli con una 
fonte esterna di calore, come un forno a microonde o un asciugacapelli. Se sembrano 
danneggiati, interrompine immediatamente l’utilizzo. 
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Inserisci l’alimentatore in una presa facilmente accessibile collocata vicino al 
dispositivo, che verrà collegato all’alimentatore o alimentato da quest’ultimo.

Altre considerazioni sulla sicurezza
Il dispositivo [e il suo alimentatore] è in grado di resistere all’uso all’aperto e al contatto 
con l’acqua in determinate condizioni. Tuttavia, il dispositivo non è destinato all’uso 
sott’acqua e potrebbe subire effetti temporanei se esposto all’acqua. Non immergere 
intenzionalmente il dispositivo in acqua. Non versare cibo, olio, lozioni o altre sostanze 
abrasive sul dispositivo. Non esporre il dispositivo ad acqua pressurizzata, a getti 
violenti d’acqua o a condizioni di umidità eccessiva (ad esempio, un bagno turco). 
Non esporre il dispositivo o le batterie ad acqua salata o ad altri liquidi conduttivi. Per 
proteggersi dagli shock elettrici, non posizionare cavo, spina o dispositivo in acqua 
o altri liquidi. Se il dispositivo si bagna perché immerso in acqua o in acqua ad alta 
pressione, scollegare con attenzione tutti i cavi senza bagnarsi le mani e attendere che 
il dispositivo si asciughi completamente prima di ricollegarlo. Non tentare di asciugare 
il dispositivo o le batterie (se presenti) con una fonte di calore esterna, ad esempio un 
forno a microonde o un asciugacapelli. Per evitare il rischio di scosse elettriche, non 
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toccare il dispositivo, le batterie o i cavi collegati durante un temporale se il dispositivo 
è collegato. Se il dispositivo o le batterie sembrano danneggiati, interromperne 
immediatamente l’utilizzo. 

Proteggere il dispositivo dalla luce solare diretta.

Per alimentare il dispositivo, utilizzare solo gli accessori con esso forniti o 
specificamente commercializzati per l’uso con il dispositivo. L’utilizzo di accessori di 
terze parti può influire sulle prestazioni del dispositivo. In determinate circostanze, 
l’uso di accessori di terze parti potrebbe invalidare la garanzia limitata del dispositivo. 
Inoltre, l’uso di accessori di terze parti incompatibili può causare danni al dispositivo 
o all’accessorio di terze parti. Leggere tutte le istruzioni sulla sicurezza relative agli 
accessori prima di usarli con il dispositivo.

Non esporre il dispositivo a vapore, calore estremo o freddo. Utilizzare il dispositivo in 
un luogo in cui le temperature rimangano comprese nell’intervallo della temperatura 
d’esercizio del dispositivo indicato in questa guida. Il dispositivo potrebbe riscaldarsi 
durante il normale utilizzo.
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AVVERTENZA: Le parti di piccole dimensioni contenute nel dispositivo e negli 
accessori potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento per i bambini.

ATTENZIONE: Questo prodotto contiene una sirena rumorosa. Non sostare nelle 
immediate vicinanze alla sirena quando è attiva. L’esposizione a breve distanza può 
essere dannosa per l’udito. Indossare protezioni acustiche durante il test dell’allarme.

ATTENZIONE: quando si monta questo dispositivo in posizioni sopraelevate, adottare 
tutte le precauzioni per garantire che il dispositivo non cada e non causi danni alle 
persone.

Resistenza all’acqua
Per ridurre il rischio di danneggiare il dispositivo, segui queste istruzioni:

•	 Non immergere intenzionalmente il dispositivo in acqua e non esporlo ad acqua di 
mare, salata, contenente cloro o ad altri liquidi (come ad esempio le bevande).

•	 Non rovesciare cibo, olio, lozioni o altre sostanze abrasive sul dispositivo.
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•	 Non esporre il dispositivo a getti d’acqua ad alta pressione o a scorrimento veloce o 
contenente sapone, né a condizioni di umidità estrema (come in un bagno turco).

Se il dispositivo cade o subisce un danno, la sua resistenza all’acqua potrebbe essere 
compromessa.

Per ulteriori informazioni sulla manutenzione e la resistenza all’acqua del tuo 
dispositivo, visita amazon.com/devicesupport 

SPECIFICHE PRODOTTO
Blink Mini 2K+ 
Numero modello: BCM00800U 
Capacità elettrica: 5V⎓1,0A 
Intervallo della temperatura di esercizio: -20° to 45°C (-5°F to 113°F) 

PER I CLIENTI IN EUROPA E NEL REGNO UNITO
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Dichiarazione di conformità
Con la presente, Amazon.com Services LLC dichiara che il tipo di dispositivo radio 
BCM00800U è conforme alla Direttiva 2014/53/EU e UK Radio Equipment Regulations 
2017 (S.I. 2017/1206), compresi gli emendamenti attualmente in vigore. Il testo 
completo delle dichiarazioni di conformità e delle altre dichiarazioni di conformità 
applicabili a questo prodotto è disponibile al seguente indirizzo Internet:
 blink.com/safety-and-compliance

Funzionalità wireless: wifi 2,4 GHz 2.412 - 2.472 MHz  
Potenza massima: 20 dBm 
Funzionalità Bluetooth: BLE 2.402 - 2.480 MHz 
Potenza massima: 10 dBm

Potrebbe essere incluso uno dei seguenti alimentatori:

Aohai:  
Modello alimentatore n. A726-050150EU1
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SUNUN: 
Modello alimentatore n. SA052-050150V 
 
Produttore: Ring LLC / Amazon EU S.à r.l., 38 Avenue John F. Kennedy, L-1855 
Luxembourg / Amazon UK, 1 Principal Place, Worship Street, London, EC2A 2FA, 
United Kingdom

Aohai: 
Tensione di ingresso CA (VCA): 230V 
Corrente di ingresso CA (A): 0.3A 
Frequenza di ingresso CA (Hz): 50Hz 
Tensione di uscita CC (VCC): 5V 
Corrente di uscita CC (A): 1.5A 
Potenza di uscita CC (W): 7.5W 
Efficienza attiva media (%): 80.6% 
Efficienza a basso carico (10%) (%): 72.67% 
Potenza assorbita senza carico (W): 0.088W
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SUNUN: 
Tensione di ingresso CA (VCA): 230V 
Corrente di ingresso CA (A): 0.3A 
Frequenza di ingresso CA (Hz): 50Hz 
Tensione di uscita CC (VCC): 5V 
Corrente di uscita CC (A): 1.5A 
Potenza di uscita CC (W): 7.5W 
Efficienza attiva media (%): 80.38% 
Efficienza a basso carico (10%) (%): 75.73% 
Potenza assorbita senza carico (W): 0.078W

Esposizione a campi elettromagnetici
Con lo scopo di proteggere la salute umana, il dispositivo è conforme ai limiti 
dell’esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici in base alla 
Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE.

Il dispositivo dovrebbe essere installato e operare a una distanza di almeno 20 cm tra 
la fonte delle radiazioni e il tuo corpo.
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RICICLARE CORRETTAMENTE IL DISPOSITIVO
In alcune zone, lo smaltimento di certi dispositivi elettronici è regolamentato. 
Assicurati di smaltire o di riciclare il tuo dispositivo in conformità alle leggi e alle 
normative locali. Per informazioni circa il riciclo del tuo dispositivo, consulta il sito 
amazon.com/devicesupport

Altre considerazioni su sicurezza e conformità
Per ulteriori informazioni su sicurezza, conformità, riciclaggio e altri importanti 
dettagli relativi al dispositivo, consultare la sezione su questioni legali e conformità 
del menu About Blink (Informazioni su Blink) dalle impostazioni dell’app o sul sito Web 
Blink all’indirizzo blink.com/safety-and-compliance 

TERMINI E POLITICHE
Prima di usare il Dispositivo Blink (il “Dispositivo”), sei pregato di leggere i termini e le 
politiche del Dispositivo che si trovano nell’App Blink Home Monitor su Informazioni 
su Blink > Note Legali (collettivamente, l’“Accordo” ). Usando il tuo Dispositivo, dichiari 
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di accettare le l’Accordo. Nella stessa sezione, puoi trovare l’Informativa Privacy che 
non è parte dell’Accordo.

ACQUISTANDO O UTILIZZANDO IL PRODOTTO, L’UTENTE ACCETTA DI ESSERE 
VINCOLATO DAI TERMINI DEGLI ACCORDI. 

GARANZIA LIMITATA
Se hai acquistato il tuo dispositivo Blink, esclusi gli accessori (il “Dispositivo”) da 
Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.
com.be o da un rivenditore autorizzato situato in Europa, la garanzia relativa al 
Dispositivo è fornita da Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 
Lussemburgo. Il fornitore della presente garanzia è talvolta indicato come “noi”.

Quando acquisti un Dispositivo nuovo o ricondizionato certificato, noi garantiamo 
il Dispositivo da difetti nei materiali e di lavorazione in condizioni d’uso ordinarie 
per un anno dalla data originaria di acquisto al dettaglio (per chiarezza, sono 
esclusi i Dispositivi venduti come “Usati” e i Dispositivi usati venduti come Offerte 
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di magazzino). Nel corso di questo periodo di garanzia, se riscontri un difetto nel 
Dispositivo e segui le istruzioni per la restituzione dello stesso, ci riserviamo la facoltà 
di decidere, nella misura consentita dalla legge di (i) riparare il Dispositivo usando parti 
nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo con uno nuovo o ricondizionato 
equivalente al Dispositivo da sostituire, o (iii) rimborsarti in tutto o in parte il prezzo 
d’acquisto del Dispositivo. Questa garanzia limitata si applica, nella misura consentita 
dalla legge, a ogni riparazione, sostituzione di parti o sostituzione del Dispositivo, per 
il resto del periodo di garanzia originario, o per novanta giorni, a seconda di quale fra 
questi due periodi sia il più lungo. Tutte le parti e i Dispositivi sostituiti, per i quali viene 
accordato un rimborso, diventano di nostra proprietà. Questa garanzia limitata si 
applica esclusivamente a componenti hardware del Dispositivo che non sono oggetto 
(a) di incidente, uso improprio, negligenza, incendio, alterazione o (b) danni causati da 
riparazioni effettuate da terzi, parti prodotte da terzi o da altre cause esterne.

Limitazioni. NELLA MISURA GARANTITA DALLA LEGGE, QUESTA GARANZIA ED I 
RIMEDI SOPRA INDICATI SONO ESCLUSIVI E SOSTITUISCONO QUALSIASI ALTRA 
GARANZIA O RIMEDIO. E’ ESCLUSA QUALSIASI GARANZIA, ESPLICITA O IMPLICITA, 
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COMPRESA QUALSIASI GARANZIA, RAPPRESENTAZIONE O CONDIZIONE DI 
COMMERCIABILITÀ OPPURE CHE I PRODOTTI SIANO IDONEI PER QUALSIASI 
PARTICOLARE SCOPO O USO E QUALSIASI DIFETTO OCCULTO. QUALORA NON SI 
POSSA LEGALMENTE RINUNCIARE A GARANZIE IMPLICITE O STATUTARIE, NELLA 
MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, TUTTE TALI GARANZIE DEVONO ESSERE 
LIMITATE AL PERIODO CORRISPONDENTE ALLA DURATA DI QUESTA GARANZIA 
LIMITATA E AL SERVIZIO DI RIPARAZIONE O SOSTITUZIONE.

ALCUNE GIURISDIZIONI NON CONSENTONO LIMITAZIONI SULLA DURATA DI 
UNA GARANZIA DI LEGGE O IMPLICITA, PERTANTO LE SUDDETTE LIMITAZIONI 
POTREBBERO NON APPLICARSI. NOI NON SAREMO RESPONSABILI PER EVENTUALI 
DANNI SPECIALI, INDIRETTI, INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, DERIVANTI DA 
EVENTUALI VIOLAZIONI DELLA GARANZIA O DA ALTRE FORME DI RESPONSABILITA’. 
IN ALCUNE GIURISDIZIONI TALI LIMITAZIONI NON TROVANO APPLICAZIONE IN 
RELAZIONE A RICHIESTE DI INDENNIZZO PER MORTE O DANNI PERSONALI O 
GARANZIE PREVISTE DALLA LEGGE PER DOLO O COLPA GRAVE, PERTANTO LE 
SUDDETTE LIMITAZIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. ALCUNE GIURISDIZIONI 
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NON CONSENTONO L’ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DI DANNI DIRETTI, 
INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, PERTANTO LE SUDDETTE LIMITAZIONI ED 
ESCLUSIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. LA SEZIONE “LIMITAZIONI” NON SI 
APPLICA A CLIENTI BASATI IN EUROPA E NEL REGNO UNITO.

La presente garanzia limitata conferisce specifici diritti. Potresti avere diritti aggiuntivi 
secondo la legge applicabile, e questa garanzia limitata non pregiudica tali diritti.

Informazioni di contatto. Per assistenza sul Dispositivo, contattare l’Assistenza 
Clienti. 

PER I CLIENTI NELL’UNIONE EUROPEA
Se hai acquistato il Dispositivo in qualità di “consumatore”, la presente garanzia 
limitata di due anni è aggiuntiva rispetto a, e non limita, esclude o pregiudica in alcun 
modo i diritti riconosciuti ai consumatori. Per ulteriori informazioni sui diritti dei 
consumatori in relazione ai prodotti difettosi, fare  
amazon.it/gp/help/customer/display.html?nodeId=201310960

62 Italiano



63Español

INFORMACIÓN IMPORTANTE DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
LEA TODA LA INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL DISPOSITIVO. NO 
SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR INCENDIOS, 
DESCARGAS ELÉCTRICAS U OTROS DAÑOS O LESIONES.

El dispositivo se entrega con un adaptador de CA. El dispositivo solo puede conectarse a 
la corriente con el adaptador de CA incluido. Si crees que el adaptador o el cable pueden 
estar dañados, deja de usarlos de inmediato. Instala el adaptador de alimentación en 
una toma de corriente de fácil acceso ubicada cerca del equipo que vas a conectar al 
adaptador.

No exponga el dispositivo ni el adaptador a líquidos. Si el dispositivo o el adaptador se 
mojan, retire todos los cables cuidadosamente sin que las manos entren en contacto 
con el líquido y espere a que el dispositivo o el adaptador se hayan secado por completo 
antes de volver a conectarlos. No intente secar el dispositivo o el adaptador con una 
fuente de calor externa, como un microondas o un secador de pelo. Si el dispositivo o el 
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adaptador parecen dañados, deje de usarlos inmediatamente. 

Enchufe el adaptador de corriente en una toma de corriente de fácil acceso que esté 
cerca del equipo que vaya a conectar al adaptador de corriente.

Otras consideraciones de seguridad
El dispositivo [y el adaptador] puede[n] utilizarse en exteriores y resiste[n] el contacto 
con el agua en determinadas condiciones. Sin embargo, el dispositivo no está diseña-
do para usarse bajo el agua y puede experimentar efectos temporales causados por 
la exposición al agua. No sumerjas el dispositivo en agua de manera intencionada. No 
derrames alimentos, aceite, lociones u otras sustancias abrasivas sobre el dispositi-
vo. No expongas el dispositivo a agua presurizada o proyectada a alta velocidad, ni a 
condiciones de humedad extrema (por ejemplo, una sauna de vapor). No expongas el 
dispositivo ni la batería a agua salada u otros líquidos conductores. Para evitar posibles 
descargas eléctricas, no sumerjas el cable, el enchufe ni el dispositivo en agua u otros 
líquidos. Si el dispositivo se moja por inmersión en agua o por agua proyectada a alta 
presión, desconecta cuidadosamente todos los cables sin mojarte las manos y espera a 
que se sequen por completo antes de volver a conectarlos. No intentes secar el dispos-
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itivo ni la batería (en su caso) con una fuente de calor externa, como un microondas o 
un secador de pelo. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no toques el dispositivo, 
la batería ni los cables conectados a estos durante una tormenta eléctrica mientras el 
dispositivo esté enchufado. Si el dispositivo o la batería parecen estar dañados, deja de 
utilizarlos inmediatamente. 

Protege el dispositivo de la luz directa del sol.

Para enchufar el dispositivo a la corriente, utiliza únicamente los accesorios suminis-
trados en el embalaje o accesorios comercializados específicamente para utilizarse 
con él. El uso de accesorios de terceros puede afectar al rendimiento del dispositivo. En 
determinadas circunstancias, el uso de accesorios de terceros puede anular la garantía 
limitada del dispositivo. Además, el uso de accesorios de terceros no compatibles puede 
dañar el dispositivo e incluso el accesorio. Lee todas las instrucciones de seguridad de los 
accesorios antes de utilizarlos con el dispositivo.

No expongas el dispositivo al vapor, ni a temperaturas extremadamente altas o bajas. 
Ubica el dispositivo en un lugar donde la temperatura coincida con el rango de tempera-
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tura de funcionamiento, que se detalla a continuación en esta guía. Es posible que el 
dispositivo se caliente durante el uso normal.

ADVERTENCIA: las piezas pequeñas del dispositivo y sus accesorios pueden suponer un 
peligro de asfixia para los niños pequeños.

PRECAUCIÓN: este producto contiene una sirena fuerte. No te acerques a la sirena 
cuando esté sonando. La exposición a corta distancia puede ser perjudicial para el oído. 
Utiliza protección auditiva al probar la alarma.

PRECAUCIÓN: para reducir el riesgo de caídas, ten especial cuidado al utilizar una escal-
era o un equipo similar para montar el producto.

Resistencia al agua
Para reducir el riesgo de que el dispositivo sufra daños, siga estas instrucciones:

•	 No sumerja deliberadamente el dispositivo en agua ni lo exponga a agua de mar, 
agua salada, agua clorada ni otros líquidos (como bebidas).
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•	 Evite derramar alimentos, aceites, lociones o sustancias abrasivas sobre él.

•	 No exponga el dispositivo a agua a presión, a agua que fluya a gran velocidad ni a 
ambientes extremadamente húmedos (como un baño de vapor). 

Si el dispositivo sufre una caída o algún daño de otro tipo, es posible que su resis-
tencia al agua se vea afectada. Para obtener más información sobre el uso cor-
recto y la resistencia al agua del dispositivo, visite amazon.com/devicesupport 

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
Blink Mini 2K+ 
Número de modelo: BCM00800U 
Capacidad eléctrica: 5V⎓1,0A 
Rango de temperatura de funcionamiento: -20° to 45°C (-5°F to 113°F) 
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PARA CLIENTES EN EUROPA Y REINO UNIDO
Declaración de conformidad
Por la presente, Amazon.com Services LLC declara que el tipo de equipo radioeléctrico 
BCM00800U es conforme con la Directiva 2014/53/UE y el Reglamento de Equipos 
Radioeléctricos del Reino Unido 2017 (S.I. 2017/1206), incluidas las modificaciones en 
vigor actualmente. El texto completo de la declaración de conformidad y otras declara-
ciones de cumplimiento aplicables a este producto están disponibles en la siguiente 
dirección de Internet: blink.com/safety-and-compliance

Funcionalidad inalámbrica: wifi a 2,4 GHz, 2412-2472 MHz  
Potencia máxima: 20 dBm 
Función Bluetooth: BLE 2402-2480 MHz 
Potencia máxima: 10 dBm

Puede incluir uno de los siguientes adaptadores: 

Aohai: 
Número de modelo del adaptador de corriente: A726-050150EU1
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SUNUN: 
Número de modelo del adaptador de corriente: SA052-050150V

Fabricante: Ring LLC / Amazon EU S.à r.l., 38 Avenue John F. Kennedy, L-1855 
Luxembourg / Amazon UK, 1 Principal Place, Worship Street, London, EC2A 2FA, 
United Kingdom

Aohai: 
Voltaje de entrada de CA (V de CA): 230V 
Corriente de entrada de CA (A): 0.3A 
Frecuencia de entrada de CA (Hz): 50Hz 
Voltaje de salida de CC (V de CC): 5V 
Corriente de salida de CC (A): 1.5A 
Potencia de salida de CC (W): 7.5W 
Eficiencia activa promedio (%): 80.6% 
Eficiencia en carga baja (10 %) (%): 72.67% 
Consumo de energía sin carga (W): 0.088W
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SUNUN: 
Voltaje de entrada de CA (V de CA): 230V 
Corriente de entrada de CA (A): 0.3A 
Frecuencia de entrada de CA (Hz): 50Hz 
Voltaje de salida de CC (V de CC): 5V 
Corriente de salida de CC (A): 1.5A 
Potencia de salida de CC (W): 7.5W 
Eficiencia activa promedio (%): 80.38% 
Eficiencia en carga baja (10 %) (%): 75.73% 
Consumo de energía sin carga (W): 0.078W

Exposición a campos electromagnéticos
Como medida de protección de la salud, este dispositivo cumple con los límites de 
exposición del público en general a campos electromagnéticos de acuerdo con la 
Recomendación 1999/519/CE del Consejo.

Este dispositivo debe colocarse y utilizarse manteniendo una distancia mínima de 20 
cm entre la fuente de radiación y el cuerpo.
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RECICLAJE ADECUADO DEL DISPOSITIVO
En algunas zonas, la eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está regulada. 
Asegúrese de que elimina o recicla este dispositivo de conformidad con la legislación y 
disposiciones locales. Para obtener más información sobre cómo reciclar el dispositivo, 
entre en amazon.com/devicesupport

Información adicional de seguridad y conformidad
Para obtener más información sobre seguridad, cumplimiento y reciclaje, así como cual-
quier otra información importante relacionada con tu dispositivo, consulta la sección 
“Legalidad y cumplimiento” del menú “Acerca de Blink” disponible en la configuración 
de la app o en el sitio web de Blink 
(blink.com/safety-and-compliance). 

TERMINOS Y POLÍTICAS
Antes de utilizar el Dispositivo Blink (el «Dispositivo»), lea todos los términos y avisos 
y relevantes para el Dispositivo en la aplicación Blink Home Monitor, en Acerca de 
Blink > Legal Notices (Avisos legales) (en lo sucesivo denominadas colectivamente los 
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«acuerdos»). Al usar el Dispositivo, acepta estar sujeto a los acuerdos. En misma sección 
también encontrará la política de privacidad, la cual no forma parte de los acuerdos.

AL COMPRAR O USAR EL PRODUCTO, ACEPTA CUMPLIR LAS CONDICIONES DE LOS 
CONTRATOS. 

GARANTÍA LIMITADA
Si has comprado tus dispositivos Blink (excluyendo accesorios) (el “Dispositivo”) en 
Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.be o 
cualquier otro distribuidor autorizado en Europa, la garantía para el Dispositivo es otor-
gada por Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg. También 
podremos referirnos al otorgante de esta garantía como “nosotros”.

Cuando compras un Dispositivo nuevo o reacondicionado (lo que, para mayor claridad, 
excluye los Dispositivos vendidos como “Usados” y los Dispositivos de Segunda Mano 
vendidos como Amazon de Segunda Mano), garantizamos el Dispositivo contra defectos 
en materiales y mano de obra en condiciones de uso normal durante un año a partir de la 
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fecha de compra. Durante este período de garantía, si se presenta un defecto en el Dis-
positivo y sigues las instrucciones para su devolución, nosotros, a nuestro criterio y en la 
medida en que lo permita la ley: (i) repararemos el Dispositivo utilizando piezas nuevas o 
reacondicionadas, (ii) sustituiremos el Dispositivo por uno nuevo o uno reacondicionado 
equivalente al Dispositivo reemplazado, o (iii) te reembolsaremos total o parcialmente 
el precio de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida en que 
lo permita la ley, a cualquier reparación, repuesto o reemplazo del dispositivo durante 
el resto del período original de la garantía o durante noventa días, lo que ocurra más 
tarde. Todas las piezas y los dispositivos que se reembolsen pasarán a ser de nuestra 
propiedad. Esta garantía limitada se aplica solamente a los componentes de hardware 
del Dispositivo que no hayan sufrido (a) accidentes o se hayan visto afectados por mal 
uso, negligencia, incendio, alteraciones o (b) daños por cualquier reparación de terceros, 
piezas de terceros u otras causas externas.

Instrucciones. Para recibir instrucciones específicas sobre cómo obtener el servicio de 
garantía para tu Dispositivo, ponte en contacto con el Servicio al Cliente utilizando la 
información de contacto proporcionada a continuación en “Información de Contacto”. 
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En general, tendrás que enviar tu Dispositivo dentro del embalaje original, o dentro de 
un embalaje protector similar, a la dirección que te indique el Servicio de Atención al 
Cliente. Antes de enviar tu Dispositivo, deberás hacer una copia de seguridad de los 
datos, el software u otro material que puedas haber almacenado o que conserves en tu 
Dispositivo. Es posible que esta información, el software u otros materiales se pierdan 
o se vuelvan a formatear durante el servicio, y nosotros no nos responsabilizaremos por 
dichos daños o pérdidas.

Limitaciones. En la medida en que lo permita la ley, la garantía y los recursos estable-
cidos anteriormente son exclusivos y sustituyen todas las demás garantías y recursos, y 
en particular excluimos todas las garantías legales o implícitas, inclusive, pero sin lim-
itación las garantías de comercialización, de idoneidad para un propósito en particular, 
así como las garantías contra defectos ocultos. Si no podemos excluir legalmente las 
garantías legales o imperativas, entonces, en la medida en que lo permita la ley, dichas 
garantías se limitarán a la duración de esta garantía limitada y al servicio de reparación 
o de reposición.
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Algunas jurisdicciones no permiten limitaciones respecto de la duración de las garantías 
legales o imperativas; por lo tanto, es posible que la limitación anterior no se aplique 
en tu caso. No nos responsabilizamos por los daños directos, indirectos o consecuen-
ciales, o resultantes del incumplimiento de la garantía o cualquier otra doctrina legal. 
En algunas jurisdicciones, la limitación anterior no se aplica a las reclamaciones de in-
demnización por fallecimiento o lesiones personales, o cualquier responsabilidad legal 
por dolo, negligencia grave y/u omisión, por lo que la limitación puede no aplicarse en 
tu caso. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o la limitación de los daños di-
rectos, indirectos o consecuenciales, por lo que la exclusión o la limitación no se aplica 
en ese caso. Esta sección de “limitaciones” no se aplica a los consumidores en el Reino 
Unido y en la Unión Europea.

Esta garantía limitada le otorga derechos específicos. Usted puede tener derechos 
adicionales en virtud de la legislación aplicable, y esta garantía limitada no afectará 
a tales derechos.

Información de Contacto. Para obtener ayuda con su Dispositivo, póngase en 
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contacto con Servicio de Atención al Cliente.

SOLAMENTE PARA CLIENTES DE LA UE
Si eres un consumidor, ten en cuenta que la garantía limitada de 2 años es una garantía 
adicional a tus derechos como consumidor. Para obtener más información sobre los 
derechos del consumidor en relación con productos defectuosos, visita  
amazon.es/gp/help/customer/display.html?nodeId=G34ZKZY9677EFNRA
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BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE

VEILIGHEIDSINFORMATIE
LEES ALLE VEILIGHEIDSINFORMATIE VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT. HET 
NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES KAN LEIDEN TOT BRAND, 
ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF ANDER LETSEL OF SCHADE.

Het apparaat wordt geleverd met een AC-adapter. Het apparaat mag alleen worden 
gevoed via de AC-adapter die bij het apparaat is geleverd. Als de adapter of kabel 
tekenen van beschadiging laten zien, staak dan onmiddellijk het gebruik ervan. 
Plaats de stroomadapter in een gemakkelijk toegankelijk stopcontact in de buurt van 
de apparatuur die op de adapter wordt aangesloten of door de adapter van stroom 
wordt voorzien.

Stel uw apparaat of adapter niet bloot aan vloeistoffen. Als uw apparaat of adapter nat 
wordt, koppelt u voorzichtig alle kabels los zonder uw handen nat te maken en wacht 
u tot het apparaat en de adapter helemaal droog zijn voordat u deze weer aansluit. 
Probeer uw apparaat of adapter niet te drogen met een externe warmtebron, zoals een 
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magnetron of een föhn. Stop onmiddellijk het gebruik als u ziet dat het apparaat of de 
adapter beschadigd lijkt. 

Sluit de stroomadapter aan op een gemakkelijk toegankelijk stopcontact vlak bij de 
apparatuur die op de adapter wordt aangesloten of hierdoor wordt gevoed.

Andere veiligheidsoverwegingen
Het apparaat [en de adapter] kunnen buiten worden gebruikt en onder bepaalde 
voorwaarden ook in contact komen met water. Het apparaat is echter niet bedoeld 
voor gebruik onder water en kan tijdelijke effecten ondervinden als gevolg van 
blootstelling aan water. Dompel het apparaat niet opzettelijk onder in water. Mors 
geen voedsel, olie, lotion of andere schurende stoffen op het apparaat. Stel je apparaat 
niet bloot aan water onder druk, water met hoge snelheid of extreem vochtige 
omstandigheden (zoals een stoomruimte). Stel het apparaat of de batterijen niet bloot 
aan zout water of andere geleidende vloeistoffen. Dompel de kabel, de stekker of het 
apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen, om een elektrische schok te 
voorkomen. Als het apparaat nat wordt door onderdompeling in water of water onder 
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hoge druk, koppel je voorzichtig alle kabels los zonder daarbij je handen nat te maken. 
Vervolgens wacht je tot het apparaat of de adapter volledig is opgedroogd voordat 
je deze weer aansluit op het stopcontact. Gebruik geen externe warmtebron – zoals 
een magnetron of een föhn – om het apparaat of de batterijen (indien van toepassing) 
te drogen. Raak het apparaat, de batterijen, of de kabels die op het apparaat zijn 
aangesloten niet aan tijdens onweer om elektrische schokken te voorkomen als je 
apparaat is aangesloten op een stopcontact. Als het apparaat of de batterijen tekenen 
van beschadiging vertonen, dien je het gebruik onmiddellijk te staken. 

Bescherm het apparaat tegen direct zonlicht.

Gebruik alleen accessoires die bij het apparaat geleverd zijn of die speciaal zijn verkocht 
voor gebruik met het apparaat om het apparaat van stroom te voorzien. Het gebruik 
van accessoires van derden kan van invloed zijn op de prestaties van het apparaat. 
Onder bepaalde omstandigheden kan het gebruik van accessoires van derden de 
beperkte garantie op het apparaat ongeldig maken. Bovendien kan het gebruik van 
incompatibele accessoires van derden schade aan het apparaat of het accessoire van 
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derden veroorzaken. Lees alle veiligheidsinstructies voor accessoires voordat je het 
apparaat gebruikt.

Stel je apparaat niet bloot aan stoom, extreme hitte of kou. Gebruik je apparaat op 
een plaats waar de temperatuur binnen het temperatuurbereik van het apparaat 
blijft zoals beschreven in deze handleiding. Je apparaat kan warm worden tijdens 
normaal gebruik.

WAARSCHUWING: het apparaat en de accessoires bevatten kleine onderdelen die 
verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor kleine kinderen.

LET OP: dit product bevat een luide sirene. Ga niet in de buurt van de sirene staan 
wanneer deze afgaat. Blootstelling op korte afstand kan schadelijk zijn voor je gehoor. 
Draag gehoorbescherming als je het alarm test.

LET OP: bij het monteren van dit apparaat op hoge locatie moet je 
voorzorgsmaatregelen treffen om ervoor te zorgen dat het apparaat niet valt en geen 
omstanders kan verwonden.
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Bescherming tegen water

Volg deze instructies om het risico op schade aan uw apparaat te verminderen:

•	 Dompel uw apparaat niet opzettelijk onder in water en stel het niet bloot aan 
zeewater, zout water, chloorwater of andere vloeistoffen (zoals dranken).

•	 Mors geen voedsel, olie, lotion of schurende stoffen op uw apparaat.

•	 Stel uw apparaat niet bloot aan water onder druk, water met hoge snelheid of 
extreem vochtige omstandigheden (zoals een stoomruimte).

Als uw apparaat is gevallen of anderszins is beschadigd, kan de waterdichtheid van het 
apparaat zijn aangetast.

Voor meer informatie over onderhoudsinstructies en het waterdicht maken van uw 
apparaat, raadpleegt u amazon.com/devicesupport 
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PRODUCTSPECIFICATIES
Blink Mini 2K+ 
Modelnummer: BCM00800U 
Elektriciteitsklasse: 5V⎓1,0A 
Bedrijfstemperatuurbereik: -20° to 45°C (-5°F to 113°F) 

VOOR KLANTEN IN EUROPA EN HET VERENIGD KONINKRIJK
Conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart Amazon.com Services LLC dat de type radioapparatuur BCM00800U 
voldoen aan Richtlijn 2014/53/EU en de Britse regelgeving voor radioapparatuur, 
2017 (S.I. 2017/1206), waaronder momenteel geldige amendement(en). De volledige 
teksten van de conformiteitsverklaringen en andere toepasselijke verklaringen van 
overeenstemming voor dit product zijn beschikbaar op het volgende internetadres: 
blink.com/safety-and-compliance

Draadloze functie: wifi 2,4 GHz 2412 - 2472 MHz  
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Maximaal vermogen: 20 dBm 
Bluetooth-functie: BLE 2402 – 2480 MHz 
Maximaal vermogen: 10 dBm

Mogelijk wordt een van de volgende adapters meegeleverd:

Aohai: Stroomadapter, modelnummer A726-050150EU1

SUNUN: Stroomadapter, modelnummer SA052-050150V 
 
Fabrikant: Ring LLC / Amazon EU S.à r.l., 38 Avenue John F. Kennedy, L-1855 
Luxembourg / Amazon UK, 1 Principal Place, Worship Street, London, EC2A 2FA, 
United Kingdom

Aohai: 
AC-ingangsspanning (Vac): 230V 
AC-ingangsstroom (A): 0.3A 
AC-ingangsfrequentie (Hz): 50Hz 
DC-uitgangsspanning (Vdc): 5V 
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DC-uitgangsstroom (A): 1.5A 
DC-uitgangsvermogen (W): 7.5W 
Gemiddeld actief rendement (%): 80.6% 
Rendement bij lage belasting (10%) (%): 72.67% 
Onbelast stroomverbruik (W): 0.088W

SUNUN: 
AC-ingangsspanning (Vac): 230V 
AC-ingangsstroom (A): 0.3A 
AC-ingangsfrequentie (Hz): 50Hz 
DC-uitgangsspanning (Vdc): 5V 
DC-uitgangsstroom (A): 1.5A 
DC-uitgangsvermogen (W): 7.5W 
Gemiddeld actief rendement (%): 80.38% 
Rendement bij lage belasting (10%) (%): 75.73% 
Onbelast stroomverbruik (W): 0.078W
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Blootstelling aan elektromagnetische Velden
Ter bescherming van de menselijke gezondheid voldoet dit apparaat aan de 
drempelwaarden voor blootstelling van de bevolking aan elektromagnetische velden 
overeenkomstig Aanbeveling van de Raad 1999/519/EG.

Bij installatie en gebruik van dit apparaat moet zich minimaal 20 cm tussen de radiator 
en uw lichaam bevinden. 

RECYCLEER UW APPARAAT OP PASSENDE WIJZE
In sommige landen gelden er voorschriften voor het weggooien van bepaalde 
elektronische apparaten. Let erop dat u uw apparaat in overeenstemming met de 
lokale wet- en regelgeving weggooit of recylceert. Voor informatie over het recylceren 
van uw apparaat, zie amazon.com/devicesupport

Aanvullende informatie inzake veiligheid en conformiteit
Raadpleeg voor meer informatie over veiligheid, naleving, recycling en andere 
belangrijke informatie met betrekking tot het apparaat het gedeelte Juridische 
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informatie en naleving in het menu Over Blink in de Instellingen in de app of op de 
Blink-website: blink.com/safety-and-compliance (EN).

VOORWAARDEN EN BELEID
Lees de voorwaarden en het beleid met betrekking tot uw apparaat in uw Blink Home 
Monitor App in About Blink > Legal Notices (gezamenlijk de ‘Overeenkomst’ genoemd). 
Door uw apparaat te gebruiken aanvaardt u de Overeenkomst. In dezelfde secties kunt 
u het Privacybeleid vinden, dat geen onderdeel van de Overeenkomst uitmaakt.

ALS JE HET PRODUCT KOOPT OF GEBRUIKT, DAN GA JE AKKOORD MET DE 
VOORWAARDEN VAN DEZE OVEREENKOMST. 

BEPERKTE GARANTIE
Als je jouw Blink-apparaaten zonder accessoires (het “Apparaat”) hebt gekocht op 
Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl, Amazon.
com.be, of via geautoriseerde wederverkopers in Europa, wordt de garantie op het 
Apparaat verleend door Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 
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Luxemburg. De aanbieder van deze garantie wordt hierna ook aangeduid als “wij”.

Indien je een nieuw of Gecertificeerd Gereviseerd Apparaat koopt (wat voor alle 
duidelijkheid apparaten uitsluit die verkocht worden als “Gebruikt” en Gebruikte 
Apparaten verkocht als Retourdeals), bieden wij bij normaal consumentengebruik 
garantie voor het Apparaat in verband met gebreken in materialen en uitvoering 
gedurende een jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Gedurende deze 
garantieperiode zullen wij, als zich een gebrek voordoet in het Apparaat en jij de 
instructies voor retournering van het Apparaat opvolgt, naar eigen keuze, voor 
zover bij wet toegestaan, (i) het Apparaat repareren met gebruikmaking van nieuwe 
of gereviseerde onderdelen, (ii) het Apparaat vervangen door een nieuw of een 
gereviseerd Apparaat dat gelijkwaardig is aan het te vervangen Apparaat of (iii) 
de aankoopprijs voor het Apparaat geheel of gedeeltelijk aan jou terugbetalen. 
Deze beperkte garantie geldt, voor zover bij wet toegestaan, voor alle reparaties, 
vervangende onderdelen of vervangende apparaten gedurende de resterende tijd 
van de oorspronkelijke garantieperiode of, indien dat langer is, negentig dagen. Alle 
vervangen onderdelen en Apparaten waarvan de aankoopprijs is gerestitueerd worden 
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onze eigendom. Deze beperkte garantie is uitsluitend van toepassing op hardware-
onderdelen van het Apparaat die niet onderhevig zijn (geweest) aan (a) een ongeval, 
verkeerd gebruik, achteloosheid, brand, wijziging of (b) schade door reparaties door 
derden, onderdelen van derden, of andere externe oorzaken.

Instructies. Voor specifieke instructies over hoe je garantieservice kunt krijgen voor 
je Apparaat, kun je contact opnemen met de Klantendienst via de contactinformatie 
onderaan bij “Contactinformatie”. In het algemeen geldt dat je je Apparaat in de 
oorspronkelijke verpakking of in een even goed beschermende verpakking moet 
afleveren op het door de Klantendienst aangegeven adres. Voordat je je Apparaat 
aflevert voor garantieservice, is het jouw verantwoordelijkheid om alle verwijderbare 
opgeslagen data te verwijderen en een back-up te maken van de data, software of 
andere zaken die je wellicht op jouw Apparaat hebt opgeslagen of bewaard. Dergelijke 
bewaarde data, software of andere zaken kunnen tijdens de service vernietigd, 
verloren gaan of opnieuw geformatteerd worden. Wij zijn niet verantwoordelijk voor 
dergelijke schade of een dergelijk verlies.
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Beperkingen. VOOR ZOVER DE WET DIT TOESTAAT, GELDEN DE VOORGAANDE 
GARANTIE EN RECHTSMIDDELEN EXCLUSIEF EN IN PLAATS VAN ALLE OVERIGE 
GARANTIES EN RECHTSMIDDELEN, EN WIJZEN WIJ UITDRUKKELIJK ALLE 
WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES AF, DAARONDER BEGREPEN DOCH 
NIET BEPERKT TOT GARANTIES MET BETREKKING TOT VERKOOPBAARHEID 
OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL EN GARANTIES WEGENS 
VERBORGEN OF LATENTE GEBREKEN. INDIEN HET BIJ WET NIET IS TOEGESTAAN 
OM WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES AF TE WIJZEN, DAN ZIJN AL DIE 
GARANTIES, VOOR ZOVER DAT BIJ WET IS TOEGESTAAN, BEPERKT IN TIJD TOT DE 
DUUR VAN DEZE UITDRUKKELIJKE BEPERKTE GARANTIE EN TOT REPARATIE- OF 
VERVANGINGSSERVICE.

IN BEPAALDE RECHTSGEBIEDEN IS BEPERKING VAN DE DUUR VAN WETTELIJKE OF 
IMPLICIETE GARANTIES NIET TOEGESTAAN, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERKING 
MOGELIJK NIET VOOR JOU GELDT. WIJ ZIJN NIET VERANTWOORDELIJK VOOR 
DIRECTE, BIJZONDERE, BIJKOMENDE OF GEVOLGSCHADE DIE VOORTKOMT UIT 
SCHENDING VAN GARANTIES OF OP GROND VAN ENIGE ANDERE RECHTSTHEORIE. 
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IN BEPAALDE RECHTSGEBIEDEN GELDT DE BOVENSTAANDE BEPERKING NIET 
VOOR VORDERINGEN WEGENS OVERLIJDEN OF PERSOONLIJK LETSEL OF VOOR 
WETTELIJKE AANSPRAKELIJKHEID WEGENS HANDELEN EN/OF NALATEN MET 
OPZET OF GROVE SCHULD, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERKING MOGELIJK NIET 
VOOR JOU GELDT. IN BEPAALDE RECHTSGEBIEDEN IS UITSLUITING OF BEPERKING 
VAN AANSPRAKELIJKHEID VOOR DIRECTE, BIJKOMENDE OF GEVOLGSCHADE NIET 
TOEGESTAAN, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERKING MOGELIJK NIET VOOR JOU 
GELDT. DIT ONDERDEEL “BEPERKINGEN” IS NIET VAN TOEPASSING OP KLANTEN IN 
DE EUROPESE UNIE EN HET VERENIGD KONINKRIJK.

Deze beperkte garantie geeft je specifieke rechten. Het is mogelijk dat je nog andere 
rechten hebt op grond van het toepasselijk recht, en deze beperkte garantie heeft 
geen gevolgen voor die rechten.

Contactinformatie. Voor hulp met jouw apparaat kan je online contact opnemen met 
de Klantendienst.
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VOOR EUROPES GEBRUIKERS
Als je een consument bent, wordt de Blink beperkte garantie van 2 jaar verleend in 
aanvulling op en onverminderd je rechten als consument. Ga voor meer informatie 
over consumentenrechten met betrekking tot gebrekkige producten naar  
amazon.nl/gp/help/customer/display.html?nodeId=201310960
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